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Опитування здобувачів освіти першого курсу структурного підрозділу 

«Міжнародний фаховий коледж моди і дизайну» Вищого навчального закладу «Київська 

Академія прикладних мистецтв» здійснювалося  положення про порядок проведення 

опитування здобувачів освіти, випускників, педагогічних працівників, роботодавців, 

стосовно освіти освітньої діяльності  у СП «Міжнародний фаховий коледж моди і 

дизайну» ВНЗ «КАПМ» (https://kapi.com.ua/storage/documents/2025/poriadok-

provedennia-opytuvan.pdf).  

Дане опитування є формою участі здобувачів освіти першого курсу фахової передвищої 

освіти в системі внутрішнього забезпечення якості освіти. 

Результати опитування за період: 01 листопада – 31 грудня 2024 р. 

Опитування проводилось із використанням інформаційного ресурсу Google-форм 

на добровільних засадах. 

В опитуванні взяли участь здобувачі освіти першого курсу МФКМІД КАПМ. Було 

запропоновано пройти опитування за наступною анкетою: 

 

Анкета адаптації здобувачів першого курсу 
 

Загальна кількість здобувачів першого курсу, що прийняла участь в 

 анкетуванні – 112. 

 

В запропонованій анкеті представлено 14 питань. Форма анкети додається 

(Додаток № 1). 

Узагальнені результати опитування відображені на діаграмах та 

коментарях поданих нижче. 

 

 

 

 

Питання №1. Вкажіть, будь ласка, Вашу електронну пошту: 

Варто зазначити, що всі 100 % опитаних вказали свою електронну пошту. 
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Питання №2 На що Ви орієнтувались при виборі закладу освіти? 

 

 Питання №3. Чи відчували Ви труднощі при адаптації до студентського 

життя?  

Питання №4. У порівнянні зі шкільним життям Вас найбільше вразило 

(можна обрати кілька варіантів)? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Питання №5. На вашу думку, чи успішно Ви пройшли процес адаптації до 

нових умов навчання у коледжі? 

  

              Питання №6. Хто або що допомогло адаптуватися до навчання? 

        Питання №7. Чи легко Ви справляєтесь з навчальним навантаженням? 



 

Питання №8. Які стосунки склались у Вашій студентській групі ? 

 

Питання №9. Чи впливають на результат Вашої навчальної діяльності  

          взаємовідносини з вашими одногрупниками? 

 

    Питання №10. Чи надаєте Ви допомогу студентам групи/курсу для полегшення   

     їх адаптації? 



         

Питання №11. Чи погоджуєтесь Ви з наступними твердженнями стосовно   

себе: 

          Питання №12. Якщо Вам потрібна допомога (навчальна, психологічна,   

         організаційна, інформаційна тощо), до кого Ви звертаєтесь (можна обрати   

         кілька варіантів)? 

         Питання №13. Які проблеми сьогодні Вас найбільше турбують? 

 



 

         Питання №14. Які проблеми сьогодні Вас найбільше турбують? 

 

 

Опитування здобувачів освіти першого курсу, як частина заходів відділу із забезпечення 

якості освіти, поруч із вивченням поглядів викладачів, здобувачів і працедавців, 

дотриманням академічної доброчесності дає об’єктивний матеріал для вдосконалення 

освітнього процесу та покращення управлінських процесів в МФКМІД КАПМ. 

 

Звіт підготовлено відповідно до протоколу №1 засідання Ради з якості освіти 

від 29.08.2024 р.  

 

 

 

Директор МФКМІД КАПМ                                                            Ірина Борщ 



Додаток 1 
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